

# Благодарность детдомовцев

В конце июня в Тонкино при-  
был эвакуированный из г. Ленин-  
града 80-й детский дом в коли-  
честве 125 человек.

Надо сказать, что детям  
пришлось много пережить и по-  
этому для полного восстановления  
сил им требуется усиленное пи-  
тание.

Фонды на питание выделены  
соответствующими органами, но  
в этих фондах отсутствуют све-  
жие овощи, столь необходимые  
детям.

Райсовет и райком партии  
обратились через сельсоветы к  
колхозам с письмом с просьбой  
продать детдому необходимые  
овощи. На этот призыв первым

откликнулся колхоз «Свободный  
труд», Бердниковского сельсовета.  
Шестая бригада через своего  
бригадира тов. Гусева Ф. Т. до-  
ставила вчера детдому первую  
партию продуктов: свежего луку  
8 кг., картофеля 4 кг., молока  
5 литров и 18 штук яиц.

Мы выносим глубокую благо-  
дарность колхозникам сельхоз-  
артели «Свободный труд», так  
как при поддержке колхозов  
ребята детского дома смогут  
быстрее восстановить свои силы  
и приступить к производитель-  
ному общесоюзному труду.

А. ПОПОВ.

80-й детский дом.